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  1تمرين 

 :نعتبر الشكل التالي
 
  
  
  
  
  
  
  
  

 .αأحسب قياس الزاوية 
   2 تمرين

  :نعتبر الشكل التالي
           

 
 
 
 
  
  
  
 
 
 
           .γو  βو  α منحدد كل    

  3تمرين 
  :نعتبر الشكل التالي

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

  .         δو  γو  βو  α حدد كل من  

  4تمرين 
  :نعتبر الشكل جانبه

  
  
  
  
  
  
  . βو  α حدد كل من  

  
  5تمرين 

  :نعتبر الشكل التالي
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .αأحسب قياس الزاوية 
  6تمرين 

  :نعتبر الشكل التالي
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .         δو  γو  βو  α حدد كل من

  7تمرين 
ABC  وEBC  مثلثان قائما الزاوية فيA  وE على ،
  .التوالي

�: بين أن �ABC AEC=. 
  8تمرين 

)لتكن  )C  دائرة مركزھاO ،A  وB  وC  ث1ث نقط على

)الدائرة  )C بحيث :� 50AOB = �و  ° 150BOC = °.  

 .أنشئ شك1 مناسبا .1
  .ABCأحسب قياسات زوايا المثلث  .2

  9تمرين 
ABC  مثلث متساوي الساقين رأسهA حيث :  

� 80ABC = °.  
)لتكن  )C لث الدائرة المحاطة بالمثABC.  

)لمركز الدائرة  Oنرمز ب  )C.  

 .أرسم الشكل .1

 �AOBو  �AOCو  �BAC: حدد قياس كل من .2

  .�OBCو  �BOCو  
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  10تمرين 

ABC  ض1ع محاط بدائرةBمثلث متساوي ا( )C  مركزھا

O.  

  .Bو  Aتختلف عن  �ABنقطة من القوس  Mلتكن 
 .أرسم الشكل .1

  �AMCو  �AMBو  �AOB: حدد قياس كل من .2

 .�BMCو 
  11تمرين 

ABCD  رباعي محدب دائري.  

 .�ADBو  �ACBقارن الزاويتين  .1

�: بين أن .2 � 180BAD BCD+ = °.  
  12تمرين 

ABC  ض1ع محاط بدائرةBمثلث متساوي ا( )C.  

  .Bو  Aتختلف عن  �ABس نقطة من القو Dلتكن 
DC: الھدف من ھذا التمرين ھو أن نبرھن أن DA DB= +.  

]نقطة من  Mلتكن  ]DC بحيث :DM DA=.  

 .أرسم شك1 مناسبا .1
 .متساوي اBض1ع ADMبرھن أن المثلث  .2
3. ( )AM  يقطع( )C  فيE. 

 .متوازي اBض1ع DMEBبرھن أن الرباعي 
: متساوي اBض1ع و أن MEC برھن أن المثلث .4

DB MC=. 
DC: استنتج من خ1ل ما سبق أن .5 DA DB= +. 


